Тест комплексного задания I уровня

Регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по профессии 23.01.17Автомеханик
Задания I уровня 

Тестовое задание – время на выполнение 1 час (астрономический); задание оценивается  - 10 баллов 
Инвариантная часть 

БАНК ТЕСТОВЫХ ВОПРОСОВ

	№п/п
	Вопрос

	1. 
	Карбюраторные двигатели относятся к двигателям:
1) внешнего смесеобразования

2) внутреннего смесеобразования 

3) с самовоспламенением

4) смешенным смесеобразованием



	2. 
	Установите последовательность прохождения тока

1) Свечи зажигания

2) Генератор

3) Высоковольтные провода

4) Модуль зажигания

	3. 
	Какой прибор системы смазки двигателя производит забор масла из картера и его первичную фильтрацию: 

1) маслоприемник

2) фильтр грубой очистки

3) масляный насос

4) фильтр тонкой очистки



	4. 
	Установите последовательность поступления масла к трущимся элементам
1) Насос

2) Картер

3) Маслоприёмник

4) Масляный фильтр

	5. 
	Установите последовательность передачи крутящего момента

1) Полуось

2) Ступица

3) Колесо

4) Дифференциал

	6. 
	Может ли в системе смазки устанавливаться радиатор: 

1) нет, устанавливается только в системе охлаждения 

2) может, на автомобилях работающих в тяжелых условиях

3) устанавливается на всех автомобильных двигателях

4) устанавливается тока на легковых автомобилях

	7. 
	Установите последовательность подачи сигнала стоп

1) Лампочка

2) Включатель стоп-сигнала

3) Проводка

4) Тормозная педаль

	8. 
	Установите последовательность передачи усилия

1) Рулевой редуктор

2) Рулевые тяги

3) Рулевое колесо

4) Рулевой вал

	9. 
	Когда рекомендуется проверить уровень масла в картере двигателя?

1)сразу после пуска двигателя

2) при работе двигателя под нагрузкой

3) через 10 минут после остановки двигателя

4)сразу после остановки двигателя



	10. 
	Установите последовательность передачи крутящего момента

1)Шрус

2) Двигатель

3) Коробка передач

4) Колесо

	11. 
	Установите последовательность прохождения отработавших газов по выпускной системе

1) Гофра

2) Коллектор

3) Резонатор

4) Глушитель

	12. 
	В каком ответе перечислены только детали ГРМ:

1) распределительный вал, штанга толкателя, коромысло, поршневой палец, клапан выпускной

2) толкатель, седло клапана, сухари, тарелка пружины клапана, направляющая толкателя 

3)направляющая втулка клапана, ось коромысел, головка цилиндров, пружина клапана

4)толкатель, седло клапана, сухари, тарелка пружины клапана, шатун



	13. 
	Установите последовательность тактов ДВС

1)Рабочий ход

2) Выпуск

3) Впуск

4) Сжатие

	14. 
	Лист рессоры имеющий наибольшую длину называется:

1)вспомогательным  

2) несущим 

3)коренным

4) замещающий



	15. 
	Установите последовательность передачи крутящего момента

1) Сцепление

2) Промежуточный вал

3) Первичный вал

4) Вторичный вал

	16. 
	Тосол и антифриз являются_______________ жидкостями.



	17. 
	Масляный насос обеспечивает _____________ в системе смазки.



	18. 
	Нормальная топливная смесь – это смесь у которой пропорция топлива и воздуха 1: ______________   .

	19. 
	Катушка зажигания является ________________ электрической энергии


	20. 
	Согласно действующей системы периодичность проведения технического обслуживания автомобилей измеряется в _____________________ 



	21. 
	Пробка радиатора имеет  _________________ клапан

	22. 
	Карданная передача предназначена для передачи крутящего момента от КПП   на  ____________  под углом в разных плоскостях.

	23. 
	Повышение равномерности вращения коленчатого вала двигателя достигается: увеличением числа цилиндров и  установкой ____________ на коленчатом валу.



	24. 
	По назначению поршневые кольца делятся на __________________

.\

	25. 
	Рядный четырехцилиндровый двигатель  имеет коленчатый вал на котором ______ коренных и _______ шатунных шеек  .



	26. 
	Для изменения интенсивности охлаждения радиатора применяют жалюзи и на некоторых двигателях автоматическое отключение ________________.



	27. 
	В четырехступенчатой коробке передач для получения максимального усилия на ведущих колесах необходимо включить __________ передачу.

	28. 
	В двигателях внутреннего сгорания с внешним смесеобразованием рабочая смесь приготавливается в _____________________.

	29. 
	В двигателях внутреннего сгорания применяется  масляный насос  ________ типа.


	30. 
	С помощью _____________  можно управлять скоростью вращения и крутящим моментом на ведущих колёсах.

	31. 
	Какие бывают двигатели по виду применяемого топлива?
1) дизельные, бензиновые
2) карбюраторные, инжекторные, дизельные, газовые
3) на жидком топливе, на газообразном
4) дизельные, газовые


	32. 
	Какая комплексная характеристика включает в себя безотказность, долговечность, ремонтопригодность, сохранность?
1)неисправное состояние
2)надежность 
3)предельный состояние
3)отказ

	33. 
	Что уменьшает крен и поперечное раскачивание автомобиля:

1) пружина

2) стабилизатор

3) рессора

4) рычаг

	34. 
	В каком из документов приведено графическое изображение переходов разработанных операций в виде эскизов с добавлением необходимых схем?

1)карта эскизов (КЭ) ;
2)маршрутная карта (МК);
3)технологическая инструкция (ТИ);
4)операционная карта (ОК)

	35. 
	Назовите охлаждающие жидкости двигателей.
1) вода, масло
2) тосол, антифриз
3) дистиллированная вода, электролит
4) керосин, солидол


	36. 
	При каком виде ТО проводится контроль уровня масла в картере двигателя внутреннего сгорания?
1) ТО-1

2) СТО 

3) ТО-3

4) ЕТО

	37. 
	Диагностирование: 

1)служит только для уточнения потребности в текущем ремонте 

2) предназначено только для выявления качества технического обслуживания 

3) является технологическим элементом технического обслуживания и ремонта 

4) непосредственно не связано с техническим обслуживанием и ремонтом 



	38. 
	Какой прогиб возникает при нажатии на привод ремня вентилятора жидкостной системы охлаждения автомобиля с усилием 30-50 Н?

1) до 5 мм
2) 8 — 15 мм 
3) 30 — 40 мм
4) не должен возникать

	39. 
	Какая плотность электролита полностью заряженной аккумуляторной батареи должна быть при эксплуатации?

1)1,27 г / см 3 
2)1,30 г / см 3
3)1,23 г / см 3
4)1,19 г / см 3

	40. 
	Каким прибором измеряется угол опережения зажигания в бензиновых двигателях?

1) денсиметром
2) стробоскопом 
3) вискозиметром
4) стетоскопом

	41. 
	Каким элементом подвески является амортизатор: 

1) направляющим 

2) упругим 

3) гасящим 

4) стабилизирующим крен

	42. 
	При каком способе хранения машины устанавливаются на открытых площадках без снятия с них каких-либо узлов и деталей?

1) закрыт способ;
2) комбинированный способ;
3) открытый способ ;
4) не имеет значение, который способ

	43. 
	Упругим элементом в независимой подвеске являются:

1) стабилизатор;

2) пружина;

3) амортизатора;

4) рычаг.

	44. 
	14. Каким должен быть значение давления, свидетельствует о предельном срабатывания плунжерных пар топливного насоса высокого давления?

1) не менее 30 МПа 
2) больше 40 МПа
3) больше 50 МПа
4) больше 35 МПа

	45. 
	На что указывают выхлопные газы черного цвета?

1) на полное сгорания топлива
2) на неполное сгорания топлива 
3) попадание масла в цилиндр
4) на попадание охлаждающей жидкости в цилиндр

	46. 
	Установите соответствие между узлами, деталями и системами, механизмами автомобиля:

1)

Рокер

А.

Система питания

2)

Топливный насос

Б.

Газораспределительный механизм

3)

Поршень

В.

Трансмиссия

4)

Коробка перемены передач

Г.

Кривошипно-шатунный механизм

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	47. 
	Установите соответствие между элементами и агрегатами автомобиля.
1)

Катализатор

А.

Агрегат, вырабатывающий электроэнергию на автомобиле
2)

Генератор

Б.

Агрегат, снижающий токсичность отработанных газов

3)

Карбюратор

В.

Агрегат, позволяющий запустить двигатель

4)

Стартер

Г.

Агрегат, дозирующий топливо

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	48. 
	Установите соответствие между маркировками и их значением:
1.

1-2-4-3

А.

Порядок работы двигателя ВАЗ
2.

SAE 10W-40
Б.

Порядок работы двигателя ГАЗ

3.

1-3-4-2

В.

Маркировка всесезонного масла

4.

SAE 0W 
Г.

Маркировка зимнего масла

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	49. 
	Установите соответствие между деталями и агрегатами автомобиля:
1.

Заслонка

А.

Сцепление
2.

Крестовина

Б.

МКПП

3.

Ведомый диск

В.

Карбюратор

4.

Синхронизатор 

Г.

Кардан

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	50. 
	Установите соответствие между элементами и деталями автомобиля:
1.

Юбка

А.

Поршень
2.

Пластина

Б.

Распределительный вал

3

Направляющая втулка

В.

АКБ

4.

Кулачок

Г.

Клапан

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	51. 
	Установите соответствие между подчеркнутыми элементами маркировки их значением:

1.
195/65 R15 91 T XL
А.

Ширина шины
2.

195/65 R15 91 T XL
Б.

Индекс скорости

3.

195/65 R15 91 T XL
В.

Радиус

4.

195/65 R15 91 T XL
Г.

Индекс нагрузки

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	52. 
	Установите соответствие между элементами и системами автомобиля:
1.

Повторитель

А.

Система освещения
2.

Фары ближнего света

Б.

Система световой сигнализации

3

Барабан

В.

Контрольные приборы

4.

Указатель уровня топлива

Г.

Тормозная система

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	53. 
	Установите соответствие между деталями и узлами автомобиля:
1.

Диафрагма

А.

Цепной привод
2.

Успокоитель

Б.

Насос

3.

Жиклёр

В.

Датчик-распределитель

4.

Бегунок

Г.

Карбюратор

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	54. 
	Установите соответствие между деталями и механизмами, системами автомобиля:
1.

Палец

А.

ГРМ
2.

Компенсатор

Б.

КШМ

3.

Шаровая опора

В.

Система отопления

4.

Кран

Г.

Подвеска

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.



	55. 
	Установите соответствие между деталями и узлами автомобиля:
1.

Обгонная муфта

А.

Генератор
2.

Конденсатор

Б.

Стартер

3.

Полуось

В.

Суппорт

4.

Цилиндр

Г.

Мост

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	56. 
	Установите соответствие между деталями и узлами автомобиля:
1.

Распылитель

А.

Монтажный блок
2.

Предохранитель

Б.

Форсунка

3.

Статор

В.

Коленчатый вал

4.

Манжета

Г.

Электромотор

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	57. 
	Установите соответствие между деталями и системами автомобиля:
1.

Термостат

А.

Система питания
2.

Фильтр

Б.

Система охлаждения

3

Маятник

В.

Тормозная система

4.

Вакуумный усилитель 

Г.

Рулевое управление

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.



	58. 
	Установите соответствие между элементами и системами автомобиля:
1.

Высоковольтные провода

А.

Система активной безопасности
2.

Глушитель

Б.

Система пассивной безопасности

3

Подушка безопасности

В.

Система зажигания

4.

Система курсовой устойчивости

Г.

Система выпуска

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	59. 
	Установите соответствие между деталями и механизмами автомобиля:
1.

ГУР

А.

Трансмиссия
2.

МакФерсон

Б.

Рулевое управление

3

Корзина

В.

Подвеска

4.

Дифференциал

Г.

Сцепление

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	60. 
	Установите соответствие между расположением цилиндров и типом двигателя:

1.

90° между цилиндрами
А.

Оппозитный ДВС
2.

180° между цилиндрами
Б.

Рядный ДВС

3

Вертикально расположены цилиндры
В.

V-образный ДВС

4.

Создаёт непосредственно вращательное движение
Г.

Роторный ДВС

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.

	61.
	Кто несет ответственность за своевременное расследование несчастного случая?
1) работодатель;

2) руководитель работ;

3) инженер по охране труда;

4) комиссия по расследованию несчастных случаев.

	62.
	Ниже перечислены обязанности работодателя по обеспечению требований охраны труда. Но в одном из ответов указана обязанность работника. Найдите этот ответ.

1) обязан обеспечить безопасную эксплуатацию зданий, сооружений, оборудования, технологических процессов, а также применяемых в производстве сырья и материалов;
2) обязан обеспечить средствами индивидуальной и коллективной защиты работников;
3) обязан правильно применять средства индивидуальной защиты.

	63.
	Средства индивидуальной (коллективной) защиты это:

1) средства для защиты работников от опасных производственных факторов (ОПФ);
2)средства для защиты работников от вредных производственных факторов (ВПФ);
3) технические средства, используемые для предотвращения или уменьшения 
воздействия на работников ОПФ и ВПФ, а также для защиты от загрязнения;
4) технические средства, используемые для улучшения условий труда.

	64.
	Фазы газораспределения – это…
1) скорость, с которой выхлопные газы выходят из глушителя
2) количество вредных веществ в выхлопных газах
3) моменты открытия и закрытия клапанов относительно мёртвых точек, выраженные в градусах поворота коленчатого вала
4) скорость открытия и закрытия клапанов относительно мёртвых точек



	65.
	Желтый цвет в знаках безопасности используют:
1) в запрещающих знаках;
2) в указательных знаках и для обозначения элементов производственно-технической информации;
3) для окраски ограждения опасных зон;
4) для сигнальных ламп, извещающих о нормальном режиме работы машин.

	66.
	Установить последовательность действий в случае возникновения пожара:

1) задействовать систему оповещения людей о пожаре, приступить самому и привлечь людей к эвакуации людей из здания в безопасное место согласно плану эвакуации;

2) организовать встречу пожарных подразделений, принять меры по тушению пожара имеющими средствами пожаротушения;

3) немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную часть, при этом четко назвать адрес учреждения, место возникновения пожара, а также сообщить должность и фамилию;

4) известить о пожаре руководителя учреждения или замещающего его работника.

	67.
	Установить соответствие между типом огнетушителя   и предметом возгорания:

1

порошковые

А 

твердые вещества 

2

жидкостные

Б 

электроустановки

3

углекислотные

В 

для всех типов пожаров

Ответ: 1__, 2__,3__.


	68.
	Установить соответствие между травмой и первой медицинской помощью:

1

небольшие порезы и зарапины

А 

жгут 

2

перелом конечностей

Б 

стирильная марлевая салфетка

3

термические ожоги

В 

шина

4

артериальное кровотечение

Г 

сухая повязка

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.


	69.
	Как правильно обработать ожоги кожного покрова при нарушении целостности ожоговых пузырей?

1) подставить место ожога под струю холодной воды на 10-15 минут, затем обработать место ожога раствором перекиси водорода и забинтовать;

2) накрыть место ожога сухой чистой тканью. Поверх сухой ткани приложить холод (пакет со льдом, грелку с холодной водой, гипотермический пакет);

3) смазать поврежденную поверхность гусиным жиром;

4)забинтовать обожженную поверхность стерильным бинтом.

	70.
	При работе с электроинструментом с напряжением выше 50В в процессе обслуживания и ремонта автотранспортных средств необходимо: 

1) пользоваться защитными средствами (в зависимости от вида работ - диэлектрическими перчатками, галошами, ковриками, деревянными сухими стеллажами) ;

2) использовать диэлектрические перчатки только при подключении электроинструмента к электросети при отсутствии или неисправности штепсельного разъёма; 

3) Использовать диэлектрические перчатки только при переносе электрического инструмента, держа его за кабель .

	71.
	Как называется сила сопротивления смещению одного слоя жидкости относительно другого?

1) плотность

2) вязкость

3) текучесть

4) прокачиваемость

	72.
	Как называется свойство нефтепродуктов переходить из жидкого состояния в газообразное, при температуре меньшей, чем температура кипения?

1) газообразованием

2) улетучиваемостью

3) фракционностью

4) испаряемостью

	73.
	При какой неисправности происходит неполное выключение сцепления:

1) износ фрикционных накладок ведомого диска;

2) отсутствие свободного хода педали сцепления;

3) большой свободный ход педали сцепления;

4) при выходе из строя главного цилиндра сцепления



	74.
	На какую величину допускается расхождение массы  принятого из автоцистерны нефтепродукта при оформлении документации:

1) не более 0,05%

2) не менее 0,1%

3) не более 0,01%

4) не менее 0,025%

	75.
	Сколько экземпляров товаротранспортной накладной выписываются при перевозках нефтепродуктов автоцистернами?

1) 2

2) 3

3) 4

4) 5

	76.
	Укажите механизмы и системы, входящие в состав двигателя внутреннего сгорания: 

1) кривошипно-шатунный механизм, система охлаждения, смазочная система, система зажигания и пуска

2) кривошипно-шатунный и газораспределительный механизм, система охлаждения, питания, смазочная система, система зажигания и пуска

3) кривошипно-шатунный и газораспределительный механизм, система охлаждения, питания, зажигания и пуска

4) кривошипно-шатунный механизм, система охлаждения, система зажигания и пуска

	77.
	Согласно требованиям стандартов приборы для измерений плотности нефтепродуктов на АЗС должны поверяться 1 раз в :
1) 4 года

2) 6 лет

3) 5 лет

4) 3 года

	78.
	Для сохранения качества нефтепродуктов металлические резервуары должны периодически зачищаться. Какой срок чистки установлен для резервуаров, предназначенных для хранения автомобильных бензинов?

1) не менее 1 раза в год;

2) не менее 2 раз в год;

3) не менее 1 раза в 2 года;

4) не менее 1 раза в 3 года;

	79.
	Из скольких уровней нефтепродукта в резервуарах производят отборы проб?

1) одного

2) двух

3) трех

4) четырех

	80.
	На каком расстоянии от днища резервуара необходимо производить отбор пробы нефтепродукта, если диаметр резервуара больше 2500мм?

1) 200мм

2) 250мм

3) 150мм

4) 100мм

	81.
	Для получения средней пробы нефтепродукта производят смешивание нескольких проб, взятых из средней части и по одной пробе из верхних и нижних уровней. Сколько проб необходимо забрать из середины горизонтального резервуара?

1) 5

2) 4

3) 3

4) 6

	82.
	Перед выполнением какой работы оператор проверяет исправность технологического оборудования, трубопроводов, резервуара, исправность сливных устройств, наличие средств пожаротушения?
1) снятие остатков нефтепродуктов

2) слив нефтепродукта

3) передача смены

4) отпуск нефтепродукта

	83.
	Хранение на АЗС легковоспламеняющихся и горючих жидкостей в мелкой расфасовке разрешается в количестве, необходимом для продажи:

1) трехсуточной

2) четырехсуточной

3) пятисуточной

4) недельной

	84.
	На каком минимальном расстоянии от сливных муфт резервуаров запрещается движение автотранспорта во время слива нефтепродуктов?

1) не менее 8 м

2) не более 8 м

3) не менее 5 м

4) не более 7 м

	85.
	Что должен делать оператор при случаях неправильного оформления товарных и отгрузочно – транспортных документов?

1) вызвать мастера АЗС;

2) позвонить заводу - производителю;

3) не принимать нефтепродукты;

4) переоформить документы;

	86.
	Что нужно сделать в случае обнаружения загазованности воздуха рабочей зоны?

1) прекратить работу и предупредить мастера;

2) принять меры по устранению источника загазованности;

3) незамедлительно предупредить обслуживающий персонал близлежащихустановок о возможной опасности, оградить загазованный участок и принять меры по устранению источника загазованности;

4) вызвать газоспасательную службу.

	87.
	Кем должно обслуживаться электрооборудование в местах проведения монтажных и ремонтных работ на АЗС?

1) дежурным электриком, имеющим допуск;

2) электрослесарем;

3) электротехническим персоналом, имеющим соответствующую квалификацию и допуск к работе;

4) дежурным слесарем.

	88.
	Согласно требованиям,  какого документа ведется операторами сменная отчетность о движении нефтепродуктов через АЗС?

1) c приказом

2) c трудовым договором

3) c должностной инструкции

4) c распоряжением

	89.
	При сливах нефтепродуктов автоцистерна должна находиться на площадке с уклоном, не превышающим:

1) 5 градусов

2) 6 градусов

3) 3 градуса

4)4 градуса

	90.
	В течение какого времени должен производиться отстой нефтепродуктов  после слива их из автоцистерны?

1) 10мин – бензин, 15мин – дизтопливо;

2) 20мин – бензин, 25мин – дизтопливо;

3) 30мин – бензин, 35мин – дизтопливо;

4) 40мин – бензин, 45мин – дизтопливо;

	91.
	Какое расстояние допускается Правилами безопасности между отдельными механизмами и для рабочих проходов?

1) не менее 1,25м  и  1,0м;

2) не менее  1,0м  и  0,75м;

3) не менее  0,75м  и  0,5м;

4) не более 1,5м и 0,8м;

	92.
	Экономайзер нужен для:
1) обеднения горючей смеси

2) обогащения горючей смеси при полной нагрузке

3) инвертирования топлива

4) подачи закиси азота

	93.
	С целью выявления фактического количества нефтепродуктов на АЗС проводятся инвентаризации один раз в:
1) год

2) квартал

3) месяц

4) полугодие

	94.


	Установите соответствие между терминами и понятиями: 

1.Зенкеры 

2.Цековки 

3.Зенковки 

4.Развертки 

5.Перовые сверла 

а) используется для подрезания торцев и приливов в литых корпусных деталях 

б) имеют плоскую рабочую часть и прямые канавки для отвода стружки 

в) предназначены для обработки отверстий в заготовках, полученных отливкой, или предварительным сверлением 

г) предназначены для обработки опорных поверхностей под крепежные винты, заклепки и т.п. 

д) предназначены для чистовой обработки отверстий, обеспечивающие точность 2-3 классов

Ответ: 1__, 2__,3__,4__,5.



	95.
	Установите соответствие групп масел отечественного производства их целевому назначению: 

1. В2 

2. Г1 

3. Д2 

4. В1 

5. ТМ-3 

6. ТМ-5

а) для высокофорсированных дизелей 

б) для среднефорсированных дизелей

в) для высокофорсированных бензиновых двигателей

г) для среднефорсированные бензиновые двигатели

д) для применения в прямозубых, спирально-конических, червячных и гипоидных передачах при высоких контактных напряжениях 

е) Для применения в прямозубых, спирально-конических и червячных передачах при высоких контактных напряжениях

Ответ: 1__, 2__,3__,4__,5,6. 

	96.


	Установите соответствие. Какие припои целесообразно использовать? 

1.ПОС-40 

2.ПОС-90 

3.ПМЦ -54 

4.ПМЦ -36

а) паяние латуни, бронзы твердым припоем. 

б) паяние радиаторов,электро – радиоаппаратуры. 

в) паяние предметов хозяйственного назначения (например ведра) 

г) паяние твердым припоем углеродистой стали.

Ответ: 1__, 2__,3__,4__.



	97.
	Параллельно соединены 3 резистора по 3 Ома каждый, общее сопротивление равно:

1)  9 Ом

2)  6 Ом

3)  3 Ома

4)  1 Ом

	98.
	Три конденсатора емкостью [image: image2.png]= 4muxg
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 соединены последовательно. Общая емкость равна:

1)  20 мкф

2)  10 мкф

3)   6 мкф

4)   2 мкф

	99.
	К магнитным материалам относится:

1)  золото

2)  серебро

3)  медь

4)  железо

	100.
	Когда в проводнике возникает индуктированная ЭДС?

1)  в параллельно расположенном проводнике будет протекать постоянный ток;

2)  в параллельно расположенном проводнике будет протекать переменный ток;

3)  в перпендикулярно расположенном проводнике будет протекать постоянный ток;

4)  в перпендикулярно расположенном проводнике будет протекать переменный ток.

	101.
	Напряженность магнитного тока измеряется:

1)  вебер

2)  а/м

3)  тесла

4)  генри

	102.
	Полная мощность переменного электрического тока измеряется:

1)  В А

2)  В А Р

3)  Вт

4)  Джоуль

	103.
	Скорость вращения  магнитного поля в асинхронном 3-х фазном двигателе с числом  полюсов  1 при частоте 50 Гц равна:

1)  1000  об/мин

2)  3000  об/мин

3)  750    об/мин

	104.
	Биполярный транзистор имеет Р-n переходов:

1)    1

2 )   2

3)    3

4)    4

	105.
	Какой металл имеет наивысшуюt плавления?

1) бериллий

2) вольфрам

3) ванадий

4) алюминий 

	106.
	Этот металл по распространённости в недрах природы занимает 4 место после алюминия, железа и магния:

1) титан

2) золото

3) ванадий

4)  магний

	107.
	Нагрев сталей до соответствующей температуры отжига и двухступенчатое охлаждение с относительно высокой скоростью это -

1) нормализация

2) рекристаллизационный отжиг

3) зотермический отжиг

4) закалка

	108.
	Основные сплавы алюминия:

 1)  нитинол

 2)  дюралюмины и силумины

 3)  перменорм

 4)  нимоник

	109.
	Сплав на основе алюминия. Содержащий магний, кремний, медь, хром:

1) силумины

2) авиаль

3 )магнолит

4) дюралюмины

	110.
	Детонация – это …
1) динамический фактор при движении автомобиля

2) взрывное сгорание топлива
3) центробежная сила при повороте автомобиля

4) теплотворность бензина

	111.
	Как называется финишная операция при изготовлении изделий металлообработкой (резанием)?

1) шлифование 

2) скрайбирование

3) развертывание 

4) соединение

	112.
	Какой металл имеет очень лёгкий блестящий белый цвет, плавится при t 651 С?

1) марганец  

2)  магний

3)  никель

4)  цинк   

	113.
	Топливный насос высокого давления обеспечивает:
1) очистку топлива

2) подачу топлива к форсункам двигателя
3) впрыск топлива в цилиндры двигателя

4) извлечение топлива из бака и подачу его к фильтрующему элементу

	114.
	Какой показатель положен в основу классификации легковых автомобилей?
1) габаритные размеры;

2) рабочий объём двигателя;

3) вместимость;

4) грузоподъемность

	115.
	Какой параметр не относится к характеристике бензина:
1) испаряемость 

2) удельный вес

3) взрываемость

4) теплотворность

	116.
	Какое количество изопропилнитрата добавляется в дизельное топливо для повышения цетанового числа?

1) не менее 0,5%

2) не более 1,0%

3) не более 0,5%

4) до 2,0%

	117.
	Масляный насос какого типа применяется в двигателях внутреннего сгорания:
1) роторного 

2) турбовинтового

3) реактивного

4) шестерёнчатого

	118.
	Из какого расчетного числа обслуживаемых автомобилей в час определяется количество ТРК на стационарных АЗС:

1)  8

2)  15

3)  10

4)  20

	119.
	На въезде и выезде с территории АЗС необходимо иметь пологие повышенные участки высотой:

1) не менее 0,2м

2) не более 0,2м              

3) не менее 0,3м

4) не более 0,25м

	120.
	Для защиты от коррозии металлоизделий, не находящихся в эксплуатации, используют смазки:

1)  многоцелевые                   

2)  графитные

3)  специальные

4)  консервационные

	121.
	Что означает цетановое число дизельного топлива?

1) воспламеняемость

2) детонационную стойкость

3) теплоту сгорания

4) дымность горения

	122.
	Масляный насос в системе обеспечивает:
1) фильтрацию масла;

2) регенерирование масла; 

3) создание необходимого давления масла; 

4) предохраняет систему от избыточного давления масла.

	123.
	Международная классификация моторных масел по вязкости имеет аббревиатуру:
1) API

2) DIN

3) SAE

4) ISO

	124.
	Как правильно называется объём, высвобождаемый при движении поршня в цилиндре от верхней мёртвой точки к нижней мёртвой точке:
1) полный
2) рабочий
3) камеры сгорания189
4) картера

	125.
	Закрытая система охлаждения характеризуется тем, что: 

1) каждый ряд блока цилиндров имеет обособленную водяную рубашку;

2)в системе предусмотрено двойное регулирование теплового режима двигателя - жалюзи и термостатом ;

3) радиатор герметически закрыт, только при повышенном или понижен-ном давлении он сообщается с атмосферой через специальные клапаны ;

4) применяются термостаты с твердым наполнителем ;

5) имеет вентилятор для охлаждения радиатора,

	126.
	Каким образом октан-корректор прерывателя-распределителя изменяет угол опережения зажигания? 

1) автоматически в зависимости от нагрузки двигателя;

2)  путем поворота корпуса прерывателя – распределителя вручную;

3)  автоматически в зависимости от частоты вращения коленчатого вала;

4) любым из указанных способов 

	127.
	В генераторе через щетки ток поступает… 

1) в обмотки статора 

2) в выпрямительный блок 

3) в обмотку возбуждения 

4) в регулятор напряжения 

5) к потребителям 

	128.
	Установите соответствие между датчиками и используемыми в них рабочими элементами: 

1. Датчик указателя температуры охлаждающей жидкости 

2. Датчик давления масла 

3. Датчик сигнализации аварийного перегрева охлаждающей жидкости 

4. Датчик уровня топлива в баке 

5. Датчик аварийного снижения давления масла

а) Ползунковый реостат, соединенный с диафрагмой 

б) Биметаллическая пластина с контактом 

в) Терморезистор 

г) Диафрагма, соединенная с контактами д) Ползунковый реостат соединенный с поплавком

 Ответ: 1__, 2__,3__,4__,5___

	129.
	В карданных передачах грузовых автомобилей для компенсации изменения длины карданного вала при движении автомобиля применяют: 

1)  пружинные шайбы 

2)  шлицевые соединения 

3)  промежуточные опоры 

4)  резиновые прокладки 

	130.
	Установите соответствие между терминами и понятиями: 

 Распиливание 

2. Припасовка 

3. Доводка 

4. Притирка 

а) Чистовая отделочная операция, позволяющая с помощью притирки обрабатывать детали с высокой точностью линейных размеров (по 5…6 квалитетам) 

б) Слесарная операция по удалению с поверхности детали тончайшего слоя металла (до 0,02 мм) с целью получения высокого качества ее поверхности 

в) Разновидность опиливания 

г) Слесарная операция по взаимной пригонке способами опиливания двух сопряженных деталей (пары)

Ответ: 1__, 2__,3__,4__

	131.
	Травматизм — это:

1) совокупность травм, повторяющихся в тех или иных контингентов населения;

2) случай воздействия на работающего опасного фактора;

3) нарушение анатомической целостности организма;

4) нарушение функций организма.

	132.
	Первичный инструктаж проводят:

1) 1 раз в год;

2) 2 раза в год;

3) 1 раз в 2 года;

4) только при приеме на работу.

	133.
	Несчастные случаи на производстве подлежат расследованию с составлением акта по форме Н-1 при потере трудоспособности на:

1)  1 день и более;

2)  2 дня;

3)  3 дня;

4) 10 дней и более;

	134.
	Электролит стартерного аккумулятора – это смесь

1) щелочи и воды;

2) серной и соляной кислот;

3) серной кислоты и этиленгликоля;

4) соляной кислоты и этиленгликоля;

5) серной кислоты и дистиллированной воды;

6) соляной кислоты и дистиллированной воды.

	135.
	Уплотнение гильз цилиндров выполняется для:

1) предотвращения прорыва отработавших газов в картер двигателя;

2) предотвращения попадания охлаждающей жидкости в картер двигателя;

3) компенсации теплового расширения гильз цилиндров;

4) центрирования гильзы в блок-картере.

	136.
	Пластинчатые пружины, расположенные между фрикционными накладками ведомого диска предназначены для:

1) обеспечения хорошего теплоотвода;

2) уменьшения зазора между фрикционными накладками;

3) предотвращения буксования сцепления при трогании с места;

4) обеспечения более плавного трогания автомобиля.

	137.
	Контрольная лампа CHECK ENGINE («Проверьте двигатель») указывает:
1) о работе двигателя с улучшенными характеристиками;

2) о наличии неисправности в системе впрыска топлива;

3) о необходимости проверки уровня масла в картере.

	138.
	Причины появления голубого дыма отработавших газов:
1) в камеру сгорания попадает масло из-за избытка в картере;

2 изношены маслосъемные колпачки;

3) перегрев двигателя;

4) изношены поршневые кольца.

	139.
	Перед проверкой люфта управляемые колеса должны быть поставлены в положение:

1) соответствующее движению по прямой;

2) при котором колеса вывернуты до отказа влево ;

3) при котором колеса повернуты до отказа в одно из крайних положений.

	140.
	Обязательное условие при замене масла:
1) пробег свыше 20000 км

2) замена масляного фильтра

3) промывка системы смазки

4) замена маслоприемника



	141.
	Назовите причины перегрева двигателя:

1) засорены фильтры, раннее зажигание;

2) заклинил термостат, закрыты жалюзи, ослаблен или оборван ремень;

3) недостаточно масла в двигателе, неправильная регулировка карбюратора;

4) низкий уровень антифриза.

	142.
	С какой целью радиатор системы охлаждения делают из цветных металлов?

1) у цветных металлов теплопроводность намного выше, чем у остальных;

2) у цветных металлов теплопроводность намного ниже, чем у остальных;

3) детали и механизмы из цветных металлов намного легче остальных;

4) цветные металлы намного дешевле остальных.

	143.
	Какая деталь или узел относится к газораспределительному механизму?

1) коромысло

2) масляный насос

3) термостат

4) шатун с пальцем

	144.
	Определите назначение штанга в ГРМ

1) предназначены для передачи усилия от толкателя к коромыслу;

2) предназначены для передачи усилия от толкателя к клапану;

3) предназначены для передачи усилия от распределительного вала через штанги к коромыслу;

4) предназначены для передачи усилия от коромысла к клапану.

	145.
	Составляющие ходовой части
1) передняя и задняя оси, рессоры, колеса;
2)  рама, рессоры, амортизаторы, колеса и шины;
3)  рама, передняя и задняя оси;
4)  рама, передняя и задняя оси, рессоры, амортизаторы, колеса и шины.

	146.
	Крайние положения, в которых поршень меняет направление движения, называются: 
1) МТ1, МТ2
2) НМТ, ВМТ.
3) ПМТ, ЛМТ.
4) МТ1, МТ2

	147.
	Степень сжатия у дизельного двигателя равна:
1)  8…10,
2)  1..4,
3 ) 10…20,
4)  20…30.

	148.
	Какой узел не относится к трансмиссии автомобиля:
1) сцепление

2) коробка перемены передач 

3) раздаточная коробка

4) амортизатор

	149.
	Датчик, неисправность которого повлечет остановку двигателя с системой впрыска топлива и невозможность вновь пустить его: 
1) датчик положения коленчатого вала;
2) датчик температуры охлаждающей жидкости;
3)датчик массового расхода воздуха;

	150.
	Что не относится к контрольно-измерительным приборам:
1) амперметр 

2) указатель уровня топлива

3) указатель давления масла

4) ареометр

	151.
	Установите верную схему движения топлива

1) Бак

2) Топливный фильтр

3) Насос 

4) Топливная рампа

	152.
	Установите последовательность передачи энергии отработавших газов

1) Поршень

2) Шатун 

3) Палец

4) Коленчатый вал

	153.
	Установите последовательность передачи крутящего момента

1) Полуось

2) Ступица

3) Колесо

4) Дифференциал

	154.
	Установите последовательность передачи усилия

1) Главный цилиндр

2) Рабочий цилиндр

3) Педаль сцепления

4) Вилка выключения сцепления

	155.
	Установите последовательность передачи крутящего момента

1) Карданный вал

2) Коробка передач

3) Двигатель

4) Мост

	156.
	Установите последовательность нанесение слоёв

1) Шпатлевание

2) Покраска

3) Грунтовка

4) Нанесение лака

	157.
	Установите последовательность подачи газа

1) Баллон

2) Редуктор

3) Фильтр

4) Впускной коллектор

	158.
	Как называется процесс определения с заданной точностью технического состояния объектов (машин)?

1)техническоедиагностирование ;
2)физическоедиагностирование;
3)внешнеедиагностирование;
4) визуальное диагностирование

	159.
	Что меняется со временем в машины, которая находится в эксплуатации и выполняет работу?

1)вес машины;
2)показатели технического состояния; 
3)ширина колеи;
4)тяговое усилие

	160.
	На сколько оборотов нужно отпустить корончатую гайку переднего колеса автомобиля при регулировании подшипников ступицы?

1) 1/2 оборота
2) 1/6 оборота 
3)1/10 оборота
4) не отпускать

	161.
	При проведении которого ТО выполняют регулирования теплового зазора в газораспределительном механизме двигателя внутреннего сгорания?
1) ТО-1
2) ТО-2

3) ЕТО
4) ТО-3

	162.
	Какое минимальное значение давления масла должно быть в главной масляной магистрали дизельного двигателя?

1) 0,9 МПа
2) 0,1 МПа 
3) 0,5 — 0,8 МПа
4) 10 — 12 МПа

	163.
	Что свидетельствует о наличии воды и воздуха в системе топливоподачи низкого давления дизеля?

1)нормальная ритмическая  работа дизеля;
2) дизель работает с перебоями;
3) значительно растут обороты коленчатого вала дизеля;
4) существенно растет мощность дизеля;

	164.
	На что указывают выхлопные газы черного цвета?

1) на полное сгорания топлива
2) на неполное сгорания топлива 
3) попадание масла в цилиндр
4)на попадание охлаждающей жидкости в цилиндр

	165.
	Какое количество теплоты выделяется при сгорании 1кг бериллия?

1) 1 000кДж

2) 200кг

3) 60 000 кДж

4)6000 к Дж

	166.
	Какая деталь или узел относится к системе охлаждения?
1)маслозаборник
2) радиатор печки
3) клапан
4) трамблёр

	167.
	Укажите состав горючей смеси, которая считается богатой: 

1)менее 11 кг воздуха на 1 кг бензина; 

2) менее 12 кг воздуха на 1 кг бензина; 

3) менее 13 кг воздуха на 1 кг бензина.

4)менее 14 кг воздуха на 1 кг бензина

	168.
	Для защиты от коррозии металлоизделий, не находящихся в эксплуатации, используют смазки:

1)  многоцелевые                   

2) графитные

3)  специальные

4) консервационные

	169.
	Всесезонное масло можно отличить:
1)по индексу А

2) по индексу W

3) двойному индексу

40 по круглому значку

	170.
	Рабочим объемом цилиндра называется: 

1) крайнее верхнее и нижнее положение поршня ;

2) пространство, освобождаемое поршнем при перемещении из ВМТ в НМТ;

3) наименьшее пространство над поршнем, находящимся в ВМТ ;

4) пространство над поршнем находящимся в НМТ ;

5) литраж .

	171.
	Какие пределы взрываемости принадлежат бензинам?  

1) 1,4 – 7,5%

2) 1,4 – 6,0%

3) 0,5 – 7,3%

4) 0,76 – 8,4%

	172.
	Сколько экземпляров акта составляется при выявлении несоответствия количества и качества привезенного на АЗС нефтепродукта? 

1) три

2) четыре

3) два

4) пять

	175.
	Что должен делать оператор при случаях неправильного оформления товарных и отгрузочно – транспортных документов?

1) вызвать мастера АЗС;

2) позвонить заводу - производителю;

3) не принимать нефтепродукты;

4) переоформить документы;

	176.
	Техническое обслуживание (ТО) автомобиля — это:
1) комплекс мероприятий, которые проводятся с целью предупреждения неисправностей. 

2) комплекс технических мероприятий, которые проводятся с целью поддержания автомобиля в технически исправном состоянии, уменьшения интенсивности изнашивания деталей и предупреждения неисправностей. 

3) комплекс мероприятий, которые проводятся с целью частичного ремонта автомобиля 

4) комплекс мероприятий, которые проводятся с целью капитального ремонта автомобиля

	177.
	Признаки неисправности генератора: 

1) при работающем двигателе постоянно горит контрольная лампа на панели приборов

2) горит контрольная лампа при включенном зажигании, но не запущенным ДВС 

3) двигатель работает при отключении аккумуляторной батареи

4) перестали гореть осветительные приборы



	178.
	На каком диске сцепления устанавливается демпфер:

1) на ведомом

2) на ведущем

3) на обоих дисках сцепления

4) на всех вышеперечисленных

	179.
	В каких тактах происходит перекрытие клапанов:

1) сжатия и рабочего хода; 

2) рабочего хода и выпуска; 

3) впуска и выпуска;

4) сжатия и выпуска

	180.
	Какое минимальное количество человек нужно для проведения операции по удалению воздуха, попавшего в гидропривод тормозной системы:
1) один

2) два

3) три

4) чем больше, тем лучше

	181.
	Подача части отработавших газов на впуск для снижения токсичности и жесткости работы ДВС называется:
1) рекуперацией

2) рециркуляцией

3) интоксикацией

4) рекультивацией

	182.
	Международная классификация моторных масел по вязкости имеет аббревиатуру:
1) API

2) DIN

3) SAE

4) ISO

	183.
	Перечислите основные части поршневого двигателя:

1) картер, цилиндр, головка, поршень, поршневые кольца, палец, шатун;

2) цилиндр, кольца поршневые, палец, поршень;

3) картер, коленчатый вал, головка;

4) поршень, коленчатый вал, цилиндр, картер.

	184.
	Обязательное условие при замене масла:
1) пробег свыше 20000 км

2) замена масляного фильтра

3) промывка системы смазки

4) замена маслоприемника

	185.
	Трансмиссия – это …
1) механизмы тормозной системы автомобиля;
2) механизмы рулевого управления автомобиля;
3) агрегат, вырабатывающий электроэнергию на автомобиле;
4) блок механизмов, которые передают крутящий момент, от коленчатого вала двигателя к ведущим колёсам автомобиля.

	186.
	Какой клапан в головке цилиндров чаще всего выходит из строя: 
1) впускной 
2) выпускной
3) нейтральный

	187.
	При уменьшении упругости пружины форсунки давление впрыска топлива...
1) уменьшается 
2) увеличивается 
3) не изменяется.

	188.
	Сколько раз в год должны проверяться температурные настройки ТРК?

1) один

2) два

3) три

4) четыре

	189.
	Маховик:
1) увеличивает компрессию в двигателе

2) равномерно повышает обороты двигателя при нагрузках

3) равномерно вращает коленчатый вал и выводит поршни из мёртвых точек

4) изменяет фазы газораспределения

	190.
	От каких факторов происходит падение мощности двигателя:
1) от увеличенного зазора между вкладышем и шатунной шейкой коленчатого вала 

2) от износа или залегания в канавках компрессионных колец

3) от уменьшения давления создаваемого масленым насосом

4) от повышения давления в камере сжатия

	191.
	К физическим опасным и вредным факторам относятся:
1) микроорганизмы;
2) работающее оборудование;
3) переутомление;
4) усталость.

	192.
	Внешними признаками неисправности ГРМ двигателя являются:
1) уменьшение компрессии и хлопки во впускном и выпускном трубопроводах;

2) падение мощности двигателя и металлические стуки;

3) увеличение расхода топлива

4) все перечисленные факторы.

	193.
	Термостат в системе охлаждения выполняет роль:
1) насоса 

2) преобразователя 

3) клапана

4) фильтра

	194.
	Пробка радиатора имеет клапан:
1) перепускной

2) редукционный

3) паровоздушный

4) не имеет клапана

	195.
	В зоне технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств (АТС) не допускается: 

1)хранить чистые обтирочные материалы вместе с использованными 

2) протирать АТС и мыть их агрегаты легковоспламеняющимися жидкостями (бензином, растворителями и т.п.) 

3) заправлять АТС топливом

4) хранить отработанное масло, порожнюю тару из-под топлива и смазочных материалов

5) все вышеперечисленное

	196.
	В гидравлическом приводе выключения сцепления автомобилей ВАЗ, усилие, передаваемое от поршня главного цилиндра к поршню рабочего цилиндра …

1) уменьшается 

2) увеличивается

3) не изменяется 

4) изменяется в зависимости от режима работы двигателя

	197.
	В генераторе через щетки ток поступает… 

1) в обмотки статора 

2) в выпрямительный блок

3) в обмотку возбуждения

4) в регулятор напряжения 

5) к потребителям 

	198.
	Закрытая система охлаждения характеризуется тем, что

 1) каждый ряд блока цилиндров имеет обособленную водяную рубашку.

 2) в системе предусмотрено двойное регулирование теплового режима двигателя - жалюзи и термостатом

 3) радиатор герметически закрыт, только при повышенном или пониженном давлении он сообщается с атмосферой через специальные клапаны 

4) применяются термостаты с твердым наполнителем 

5) имеет вентилятор для охлаждения радиатора

	199.
	Укажите правильное условное обозначение полноприводного автомобиля: 

1) 4х2

2) 6х4

3) 4х4

4) 8х6

	200.
	Правильное соотношение вращения шестерни распределительного вала и шестерни коленчатого вала:
1) 1 : 1 

2) 1 : 2

3) 1 : 3

4) 1 : 4


Практические задания 1 уровня включают два вида заданий: 

задание «Перевод профессионального текста (сообщения)»

«Задание Теоретический экзамен по правилам дорожного движения» 
Задание «Перевод профессионального текста (сообщения)» позволяет оценить уровень сформированности:

· умений применять лексику и грамматику иностранного языка для перевода текста на профессиональную тему;
· умений общаться (устно и письменно) на иностранном языке на профессиональные  темы;
· способность использования информационно-коммуникационных технологий в профессиональной деятельности.

Задание по переводу текста с иностранного языка на русский включает 2  задачи:
перевод текста, содержание которого включает профессиональную лексику (возможен вариант аудирования); 

ответы на вопросы по тексту (аудирование, выполнение действия).

Объем текста на иностранном языке составляет (1500-2000) знаков. 

Задание по переводу иностранного текста разработано на языках, которые изучают участники Олимпиады. 

Время на выполнение задания «Перевод профессионального текста, сообщения» – 1 час (академический); - задание оценивается 10 баллов 
Демоверсия Перевод профессионального текста

Английский язык
The internal combustion engine is called so because fuel is burned directly inside the engine itself. Most automobile engines work on a 4-stroke cycle. A cycle is one complete sequence of 4 strokes of the piston in the cylinder. The operating cycle of the four-stroke petrol engine includes: inlet stroke (intake valve opens), compression stroke (both valves closed), power stroke (both valves closed), exhaust stroke (exhaust valve is opened). To describe the complete cycle, let’s assume that the piston is at the top of the stroke (top dead center - TDC) and the inlet and the exhaust valves are closed. When the piston moves down the inlet valve opens to intake a charge of fuel into the cylinder. This is called the inlet (intake) stroke. On reaching the lowest position (bottom dead center - BDC) the piston begins to move upward into the closed upper part on the cylinder, the inlet valve is closed and the mixture is compressed by the rising piston. This is called the compression stroke. As the piston again reaches the top dead center the spark plugs ignite the mixture, both valves being closed during its combustion. As a result of burning mixtures the gases expand and great pressure makes the piston move back down the cylinder. This stroke is called the power stroke. When the piston reaches the bottom of its stroke, the exhaust valve is opened, pressure is released, and the piston again rises. It lets the burnt gas flow through the exhaust valve into the atmosphere. This is called the exhaust stroke which completes the cycle. So the piston moves in the cylinder down (intake stroke), up (compression stroke), down (power stroke), up (exhaust stroke). The heat released by the fuel is transformed into work so that the reciprocating movement of the pistons is converted into rotary movement of a crankshaft by means of connecting rods.
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Lesen und übersetzen Sie den Text schriftlich aus dem Deutschen ins Russische «Funktionsprinzip des Vier-Takt-Benzinmotors»
Die Brennkraftmaschine wird so genannt, weil Kraftstoff im Motor verbrannt direkt selbst wird. Die meisten Automotoren arbeiten auf einem 4-TaktZyklus. Ein Zyklus ist eine komplette Folge von 4 Hüben des Kolbens im Zylinder. Der Arbeitszyklus des Viertakt-Benzinmotors umfasst: Einlasshub (Einlassventil öffnet), Kompressionshub (beide Ventile geschlossen), Leistungshub (beide Ventile geschlossen), Auslasshub (Auslassventil geöffnet).
Um den kompletten Zyklus zu beschreiben, nehmen wir an, dass sich der Kolben am oberen Ende des Hubes (oberer Totpunkt - OTP) befindet und der Einlass und die Auslassventile geschlossen sind. Wenn der Kolben den oberen Totpunkt (OTP) erreicht, zünden die Zündkerzen die Mischung an, wobei beide Ventile während ihrer Verbrennung geschlossen sind. Durch die Verbrennung von Gemischen dehnen sich die Gase aus und der große Druck macht den Kolben wieder zurück. Dieser Hub wird als Krafthub bezeichnet. Wenn der Kolben den Boden seines Hubes (unterer Totpunkt) erreicht, wird das Auslassventil geöffnet, der Druck wird gelöst und der Kolben steigt wieder an. Sie lässt das verbrannte Gas durch das Auslassventil in die Atmosphäre strömen. Das wird der Abgashub genannt, der den Zyklus beendet. So bewegt sich der Kolben im Zylinder nach unten (Ansaughub), nach oben (Verdichtungshub), nach unten(Arbeitshub), oben (Auspuffhub). Die Wärme von dem Kraftstoff freigesetzt wird in Arbeit umgewandelt, so dass die hin- und hergehende Bewegung der Kolben in eine Drehbewegung einer Kurbelwelle mittels Verbindungsstangen umgewandelt wird.
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3. Задание Теоретический экзамен по правилам дорожного движения  - 10 баллов 

